
Результати соціологічного дослідження за темою 
“Визначення освітньої траєкторії здобувачів освіти 

НТУ “Дніпровська політехніка” у довготривалій 
перспективі”

доповідач: начальник відділу ВЗЯВО
проф. Олена ЯВОРСЬКА

м. Дніпро
2024

В опитуванні прийняло участь 395 респондентів



2
ВВЗЯВО

Об’єктом дослідження виступають здобувачі освіти НТУ „Дніпровська політехніка”.

Предметом дослідження є думка і бачення здобувачів щодо освітньої траєкторії у

довготривалій перспективі.

Метою соціологічного дослідження “Визначення освітньої траєкторії здобувачів освіти

НТУ “Дніпровська політехніка” є фіксація та відстеження за сукупністю показників поглядів та

думок студентів стосовно освітньої траєкторії у довготривалій перспективі.

Організація соціологічного дослідження
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Задачі соціологічного дослідження:

ВВЗЯВО

Встановити наміри здобувачів щодо праці у довготривалій перспективі за спеціальністю, яку студенти та

аспіранти здобувають;

Визначити бачення здобувачів щодо формату освітнього процесу у довготривалій перспективі;

Зафіксувати думку здобувачів стосовно можливого працевлаштування у країнах Європейського Союзу

після завершення навчання у довготривалій перспективі за спеціальністю, що наразі здобувається в НТУ

“Дніпровська політехніка”;

Виявити погляди здобувачів щодо теоретично повторного вибору університету, факультету та

спеціальності у довготривалій перспективі.
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Рисунок 1 – розподіл відповідей серед здобувачів на запитання щодо наміру у довготривалій перспективі

працювати у країнах Європейського Союзу після завершення навчання за спеціальністю, яку респонденти

здобудуть в університеті

Висновок: переважна більшість опитаних здобувачів (42%) не змогла надати точної відповіді. Втім, 34% планують у
довготривалій перспективі працювати у країнах ЄС за спеціальністю, яку вони наразі здобувають в НТУ “Дніпровська
політехніка”.
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Рисунок 2 – розподіл відповідей серед здобувачів вищої освіти на запитання стосовно теоретично 

повторного вибору університету, факультету та спеціальності у довготривалій перспективі
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Рисунок 3 – розподіл відповідей респондентів на запитання стосовно намірів у довготривалій 

перспективі працювати за спеціальністю, яку респонденти наразі здобувають в

НТУ “Дніпровська політехніка”
Висновок: 65% респондентів зазначили, що у довготривалій перспективі планують працювати за спеціальністю,
яку вони здобувають в НТУ “Дніпровська політехніка”.
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Рисунок 4 – бачення респондентами формату освітнього процесу у довготривалій перспективі

Висновок: 30% респондентів вважають, що у довготривалій перспективі вищі повернуться до
традиційного формату навчання, і, так само 30% вважають, що вищі залишаться в асинхронному
форматі навчання.
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Рисунок 5 – розподіл відповідей респондентів на запитання “Чи буде у довготривалій перспективі

спеціальність, яку Ви здобуваєте, важливою та затребуваною в Україні?”

Висновок: значний відсоток респондентів (55%) вказав, що спеціальність, яку вони наразі здобувають,
у довготривалій перспективі буде важливою та затребуваною в Україні.
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Рисунок 6 – інститути та факультети, студенти яких прийняли участь в опитуванні
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Дякую за увагу!
Все буде Україна!

ВВЗЯВО


